moakaodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHua nepenad,

PasgaTouHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-2016

ApTrKyn 12709

o

=

KomnnekT kpenexa

03 Banka 5 I;IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt
Z 200
1 MNP 50x20x6 M8 2wt |6 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
2 MP 70x20x6 A15 M10 2wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
- LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 e Bont DIN 933 —8.808x030 [8wT |8 = M10, cpeaHss cepus 6 Wt
= LWai6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 = [M08, cpeaHsisn cepus gur 19 - *200* 6 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YctaHoBWTb B 0TBEpCTUS pambl Banky ¢ nomotpto MNP 50x20x6 M8 1 6ontoB M8x30.

2. YCTaHOBUTb B LUTATHbIE OTBEPCTUSA NonepeyHor H6anku nepeaHne To4kM BTOPOro wuta ¢ nomolubio 6ontos M8x30. Ecnu Ha nonepeyHow 6anke
OTCYTCTBYIOT LUTaTHblE NPUBApPHBbIE ranku ucnonb3osatb [P 70x20x6 A30 M10 1 6ontbl M10x30.3aBeCTN OTKPbLITbIMU Na3aMn 3aHUE TOYKU
nepBoro LuTa, 3aBefs ero rnog, BTOPOW LUT.

3. YcTaHoBUTb Ha paHee yCTaHOBMEHHY banky 3agHve To4ku BTOpPOro wuTa ¢ nomolubo 6ontos M10x20.

4. YCTaHOBUTb B LUTATHblE pe3b6oBble OTBEPCTUSI LUITAaTHOM 3alLMThl NepeaHne TOYKM NepBoro WuTa. PekoMeHayeTcs BMECTO KOPOTKMX LUTATHBIX
6onToB Mcnonb3oBaTtk 6onTbl M8x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:15:39




